

Креативные проекты Учителя и Наставника

«Креативность – это значит копать глубже, исправлять ошибки, беседовать с кошкой, нырять в глубину, проходить сквозь стены, зажигать солнце, строить замок на песке, приветствовать будущее» - писал известный исследователь психологии творчества Элис Торренс. Вы узнали о ком речь? Конечно, о Светлане Григорьевне Мытник! Расскажу о тех проектах Учителя и Наставника, в которых мне довелось участвовать.

...Летним днем так прохладно, спокойно и красиво в новой аллее колледжа, построенной не только по идее, но и где-то руками Светланы Григорьевны. Здесь стоят в ряд скамейки и арт – объекты, преподнесенные в дар от выпускников и работников. На скамейке – подарке педагогов дошкольного образования Вилуйского улуса представлена известная цитата древнегреческого мыслителя Аристотеля. Признаюсь, первоначально обдумывала мысль Антона Семеновича: «Любовь – это самое великое чувство, которое вообще творит чудеса, которое творит новых людей, создает величайшие человеческие ценности». Верится, что в следующем проекте Светланы Григорьевны слова Макаренко о «великом чувстве» засияют и заискрятся!

Проект «Көмүс чуораан» - отдельная замечательная история гордости и благодарности выпускников Вилуйского училища – колледжа разных лет! С улыбкой вспоминаю, с каким воодушевлением в педагогическом челлендже участвовали коллективы детских садов со всей республики. Среди современных “садовниц” много успешных педагогов - выпускниц дошкольного отделения. А старт мероприятию дан в городе Вилуйске, а именно в Центре развития ребенка «Аленушка», известной эффективными инновациями и достижениями на республиканском и всероссийском уровнях. Под звон золотого колокольчика, стихи и песни «Аленушки» - это двадцать один педагог 21 века - выражали свою признательность за путевку в любимую профессию.

В честь 100-летнего юбилея колледжа, Светлана Григорьевна организовала радио и теле – марафон с участием работников и студентов. К слову, передачи НВК «Саха» – один из брендов Якутии. Знаю, как якутяне любят региональное радио и телевидение! Прямой эфир передачи «Тэтим» прошел на одном дыхании под руководством обаятельной ведущей и, конечно, нашей выпускницы Нюргуяны Ботуевой. Запомнилось, как на радио дозвонились родители выпускников, искренне радуясь исторической дате кузницы педагогических кадров, давшему качественное профессиональное образование их детям.

И еще один незабываемый проект. По инициативе Светланы Григорьевны, педагоги были опубликованы в известном журнале «Далбар хотун». Такие разные и в то же время похожие – красивые и образованные женщины, нежные и заботливые матери, преданные своему делу профессионалы.

Вы почувствовали атмосферу представленных проектов? Все мероприятия масштабны, креативны и душевны. Такой индивидуальный стиль Светланы Григорьевны.

Благодарю Вас, Светлана Григорьевна, за возможность участия в проектах - энергию, позитив и опыт. Знаю, что многое еще впереди!

Елизавета Прокопьева – отличник образования РС(Я), ветеран труда РС(Я).